

《钢铁战士麦贤得》观后感

超声显示器公司第二党支部 罗建龙

9月15号晚，根据党组织的安排，认真观看学习了《钢铁战士麦贤得》的英勇事迹：1965年“八六”海战中，他任611号护卫舰机电兵，在抢修意外停止运转的后左主机时，被弹片击中右前额。在弹片插入头部、脑浆溢出粘住眼角睫毛的情况下，他以惊人的毅力、顽强的意志坚持战斗3个小时，凭着平时练就的“夜老虎”硬功夫，在几十条管路、数百个螺丝里，检查出一个只有手指头大小、被震松的油阀螺丝，成功排除故障，保证了机器正常运转和舰艇安全。他身负重伤不下火线，鲜血如注仍坚守战位，在蓝色国土上谱写了一曲感天动地的英雄壮歌。

多年来，麦贤得克服头部重伤带来的严重后遗症，坚持一边治疗，一边工作。即便在晚年，他仍时刻将党和人民的恩情记在心里，生活中常常念叨“学雷锋，做好事”，热心帮助他人，关心家乡教育，以实际行动回报党和社会。他积极发挥余热，每年都主动或应邀参加军地各种公益活动，到部队、学校、企业、厂矿进行革命传统教育。麦贤得被视为意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士，是推进强国强军伟业的时代楷模。

日前，中央军委主席习近平签署命令，英雄麦贤得荣获“八一勋章”。麦贤得表示，“八一勋章”是荣誉更是责任，是党和人民给了他第二次生命，为了国家的安危挺身而出是一名军人的职责。荣誉是党和人民给的，自己身为军人和党员，拿党和人民给予的荣誉去换金钱，就等于给党和军队抹黑。

麦贤得的感人事迹是我们的精神粮食，50余年来，“钢铁战士”麦贤得的故事在华夏大地上广为传颂，他的事迹曾被写进小学课本，激励过一代人。现在物欲横流的社会，我国改革进入深水区，经济开始发展的新常态，更需要像麦贤得一样的人，保持纯洁的党性和爱国精神，在平凡的岗位坚守职责，贡献自己的一

份力量。